

## 市政府与河南水利投资集团举行项目合作座谈会

本报讯 (记者 张艳丽) 7月22日,河南水利投资集团董事长王森来我市考察水生态治理项目。市委常委、常务副副市长刘保仓出席项目合作座谈会。

座谈会上,刘保仓向王森介绍了我市水生态治理项目整体发展情况和各个水系建设项目,并和河南水利投资集团就双方的合作进行了探讨。刘保仓说,周口依河而起,水资源比较丰富。在加快发展经济的同时,周口市委、市政府高度重视生态文明建设,编制了周口市水系景观专项规划,按照规划,结合“河一沟一湖一绿”四要素,我市对全市水系进行全面、系统地生态治理。沙颍河城区段治理工程、中心城区水系综合治理一期工程、东新区引黄调蓄工程3个水生态综合治理项目地进行实地考察,听取有关部门负责人对项目设计规划、工程进展等情况的介绍。

方婷在沈丘调研防汛工作时强调

## 科学指挥调度 确保安全度汛

本报讯 7月22日上午,市委常委、统战部长方婷,副市长张广东一行到沈丘县调研沙颍河防汛工作和民族团结工作。

方婷、张广东一行深入到沙河槐店闸管所,视察了沈丘县防汛抗旱指挥中心、汛情电脑监控中心,在认真听取了沈丘县对险工险段排查、治理工作情况的汇报后强调,要高度重视沿河群众安危,要组织专业技术人员对沙河两岸所有险工险段进行拉网式排查,做到心中有数。方婷要求,要做好各类防汛应急物资储备,加强抗洪抢险专业队伍演练,时刻关注上游水情变化,科学指挥调度,确保一旦发生险情能够及时应对;要加大对险工险段

(王祥宇)

## 我市组织收听收看全省防汛抗旱工作电视电话会议

本报讯 (记者 宋馨) 7月22日上午,全省防汛抗旱工作电视电话会议召开,会议分析了当前防汛抗旱形势,安排部署了以抗旱为主的防汛抗旱和农业生产工作。副市长牛丽在周口分会场参加会议。

当前旱情严重,并且有持续蔓延的趋势,对秋粮丰收造成很大的威胁。会议要求,各单位、各部门要采取坚决措施,抓好抗旱保秋、病虫害防治工作;农

业、水利、农机、气象、电力等相关部门各司其职,以求真务实的精神做好抗旱服务。另外,在做好抗旱工作的同时,也要注意防汛工作。

会议强调,当前的防汛抗旱工作责任重大,要以高度的责任感和强烈的事业心,克难攻坚,扎实工作,为夺取秋粮丰产丰收奠定扎实的基础,为确保粮食安全作出新的更大的贡献。

业、水利、农机、气象、电力等相关部门各司其职,以求真务实的精神做好抗旱服务。另外,在做好抗旱工作的同时,也要注意防汛工作。

会议强调,当前的防汛抗旱工作责任重大,要以高度的责任感和强烈的事业心,克难攻坚,扎实工作,为夺取秋粮丰产丰收奠定扎实的基础,为确保粮食安全作出新的更大的贡献。

## 省政府招商引资签约项目督查组莅周

本报讯 (记者 宋馨) 7月21日,以省财政厅副厅长孔令才为组长的省政府招商引资签约项目第四督查组一行来到我市,对我市2012年以来招商引资签约项目落实情况、今年以来招商引资工作开展情况进行督查。副市长杨廷俊陪同督查并汇报我市工作情况。

当日上午,督查组来到沈丘新雪花啤酒有限公司、豫东金丝猴食品有限公司、上海光电产业园等企业进行实地察看并听取相关汇报。

在汇报会上,杨廷俊介绍了我市2012年以来招商引资签约项目落实情况和工作措施。他说,自2012年以来,周口市持续深入开展“招商引资项目落

实年”和“承接产业转移突破年”活动,有力地促进了全市经济又好又快发展。2012年以来,我市共签约招商引资项目381个,其中,外资项目17个,合同外资1.95亿美元;内资项目364个,合同引资1984.38亿元。目前总体看,签约项目进展情况良好。

督查组对我市开放招商工作给予充分肯定。孔令才指出,近年来周口市委、市政府对招商引资工作高度重视、措施有力,工作到位、成效显著,同时对存在问题分析到位。他要求我市要总结经验、密切配合,正视问题、完善机制,将项目抓好、抓细、抓实,推进更多项目早落地、早开工、早投产、早见效。

## 刘政到商水县调研安全生产工作

本报讯 (记者 岳建峰) 7月21日下午,副市长刘政到商水县调研安全生产工作。

刘政先后来到商水新和日日红食品有限公司、中国石油商水油库、商水县第一人民商场等企业,实地察看企业安全生产工作各项措施落实情况。在随后召开的座谈会上,刘政听取了商水县、政府、消防、住建、交通、安监等部门安全生产工作汇报,充分肯定了该县在安全生产方面所取得的成绩。

刘政强调,当前正是高温防汛的关键时期,安全生产工作事关人民群众的生命财产安全,各相关单位和部门一定

要时刻紧绷安全生产这根弦,警钟长鸣、常抓不懈;要增强责任意识,严格落实“党政同责、一岗双责”,确保安全生产处处有人抓、事事有人管,实现责任全覆盖;要加强对重点领域、重大部位、重要时段等重点环节的监督检查,通过开展安全生产大排查、大整治和“百千万谈心”活动等,以月促季、以季促年,全面落实安全生产各项工作措施;要进一步建立健全安全生产工作机制,切实加强基层基础工作,严格落实企业“三同时”制度和考评机制、奖惩机制、督导机制,确保全市安全生产形势持续稳定。

## 秣陵镇三项措施关爱留守儿童

本报讯 为使农村留守儿童教育在暑假期间得到有效保障,项城市秣陵镇积极构建留守儿童长效工作机制,切实为留守儿童的健康成长营造良好氛围。

建立定期辅导制度,开办“留守儿童爱心补习班”。该镇建立留守儿童学生档案,包括留守儿童在校的学习生活情况、监护人的基本情况、留守儿童的父母在外打工的去向和电话联系方式等。

(凡景峰)

## 太康一高8人考入北大清华

本报讯 (记者 刘俊涛) 7月20日,太康县委、县政府向太康县第一高级中学发出贺信,祝贺该校在今年高考中取得骄人成绩。

太康县第一高级中学在2014年高考中,重点大学上线741人,比上年

增加68人;本科上线3402人,上线率近70%;660分以上考生15人,650分以上考生30人,其中朱晨、顾慧洁、王永超、姚义凡考入北京大学,朱光亚、吕梦洁、王春阳、李方方考入清华大学,创太康县高考历史最高纪录。

太康县委、县政府在贺信中表示,多年来,太康县第一高级中学认真实施“科教强县”战略,以办好人民满意教育为目标,以全面推进素质教育为方向,以改革创新为动力,积极探索教学管理新路子,不断提升办学质量,克

难攻坚,砥砺奋进,为实现教育强县作出了积极贡献,希望进一步发扬成绩,再接再厉,为推进太康县教育事业健康快速发展再谱华丽篇章,为实现太康富民强县新跨越作出新的更大的贡献。



7月22日,在商水县郝岗乡郝内村田间,农民正忙着清洗灌溉水井。在党的群众路线教育实践活动中,郝岗乡结合群众提出的意見和建议,积极组织人员帮助群众清洗机井,以应对当前旱情。

(吕耀光 魏红 摄)

## 小邵警官记事

王天晨 任君箫

人物档案:邵海涛,党员,1995年1月参加工作,多次被评为市公安局先进工作者、消防工作先进个人、优秀党员、“河南省中原卫士”、“河南省优秀人民警察”、“河南省实有人口会战先进个人”、“河南省优秀社区民警”等,现为市公安局金海路公安分局社区警务大队三义社区警务室民警。

在金海路公安分局有这样一位民警,3年来,他成功调解大小纠纷达1000余起,为社区群众解决实际困难数百件,组织为群众捐助款物折合人民币数千元,为群众营造一个平安和谐的社区,受到辖区居民的广泛赞誉和信赖,被亲切地称为“小邵警官”。

有一次,一小区内发生一起纠纷,邱某等4名小孩玩耍时不慎将放置此处的水泥盖圈碰倒,并砸伤邱某,造成其右上臂骨折。邱某家属认为小区物业有重大责任,多次到该公司吵闹、堵门,要求赔偿。邵海涛在走访中排查到这一矛盾纠纷后,迅速行动,积极约见当事人,对当事人详细讲解法律法规,经过察看监控、了解情况后,认定该公司不承担主要责任。后因邱某家庭困难,无法承担医疗费用,小邵又积极协调双方,并最终使双方达成调解协议,由该公司一次性补偿邱某费用两万元,双方均表示满意,邱某的家属对小邵警官更是感激不尽,给他送去一面锦旗。

邵海涛积极探索警办结合的工作方法,依托办事处人力资源充足、接触群众广泛的优势,融入社区居委会工作中去。他在走访飞跃街居民王某时,得知王某长期患病在床,小女儿因种种原因至今没有户口。邵海涛立即着手调查其女儿所在学校和邻居,帮助搜集相关补录户口的手续,在10个工作日内就将户口办齐了。拿到户口本时,王某说:“小邵警官真比俺的亲戚还亲啊!”

邵海涛就是凭着这颗对党和人民忠诚的赤子之心,用辛勤的汗水与群众结下了深厚友谊。



## 李洪民指导市发改委党组班子专题民主生活会

(上接1版) 一要强化责任意识,持续深入开展好活动。要清醒认识“四风”的严重性、危害性和顽固性、反复性,充分认识中央抓作风、改作风的坚定决心,确保教育实践活动善始善终、善做善成。二要扣紧突出问题,打好整改落实攻坚战,要进一歩细化整改内容、整改措施,建立台账,明确时间表,落实责任人,做到件件有着落、项项有安排。要突出重点,抓紧解决好进一步解放思想、增强体制机制活力、转变干部作风、加强干部队伍建设等重大问题。班子主要负责同志要带头整改,起好示范作用。三是坚持敞开大门,让群众监督评议整改成效。要认真开展好群众评议工作,整改内容向社会公布,整改过程让群众监督,整改效果让群众评议,把整改落实的着力点放在解决人民群众反映强烈的突出问题上。四是注重建章立制,巩固和拓展整改成果。要坚持抓基础抓长远,把作风建设作为一项长期任务,从基础上、机制上加大建设力度,推作风建设常态化、长效化。

范仲杰对专题民主生活会情况进行评价。他说,市发改委党组班子专题民主生活会是一次成功的民主生活会,体现了会前准备充分、聚焦准确、辣味较浓、剖析深刻、整改措施实在的特点。下一步,要不断巩固民主生活会成果,着重抓好整改落实和建章立制工作,确保教育实践活动取得实效。

最后,任哲对这次专题民主生活会进行表态发言。



7月22日,项城市三店镇农民裴艳丽(右)在收获西瓜。一直在上海从事瓜果生意的裴庄村农民裴艳丽今年回到老家,流转土地120亩,投资近百万建起大棚种植特色麒麟西瓜,棚均收入已达1万多元,不但自己实现了致富梦想,同时还安置当地农民就近就业20余人。

(张永久 摄)

## 以优质服务打动客户

——记周口银行五一路支行

崔继英

营销过程中,对老客户采取拜访的形式争取客户的支持,对新客户积极介绍产品优势、利率优势,积极开展存款竞赛活动,加大揽储力度,夯实居民储蓄存款,以优质服务打动客户。

深入开展优质文明服务,不断提升服务形象和竞争实力。长期以来,支行领导班子作好表率、身先士卒,以“走出去把客户请回来”的方式,积极发动全体员工开展“存款营销进社区”活动,在支行行长李振林的带领下深入社区进行实地调研,明确营销目标和人群,在周边重点社区及学校周围开展存款营销活动。在

自觉性、主动性,对大客户做到“方便、快捷、有效率”。支行对中小客户群体做到“不排队、少排队”,采用柜员、大堂经理多与客户交流的方式了解客户需求,拓宽客户在支行的业务面,提高客户忠诚度;对于水、电、天然气等周边零星客户集中柜台办理,鼓励客户办理代扣业务,减少前台业务量,为高端客户提供方便。

制定相应考核激励机制,提高员工揽存积极性。支行利用每周例会、每月存款分析会进行总结,让员工及时了解个人揽存状况,使每位员工有压力、有动力,进一步调动全体员工的揽存积

要时刻紧绷安全生产这根弦,警钟长鸣、常抓不懈;要增强责任意识,严格落实“党政同责、一岗双责”,确保安全生产处处有人抓、事事有人管,实现责任全覆盖;要加强对重点领域、重大部位、重要时段等重点环节的监督检查,通过开展安全生产大排查、大整治和“百千万谈心”活动等,以月促季、以季促年,全面落实安全生产各项工作措施;要进一步建立健全安全生产工作机制,切实加强基层基础工作,严格落实企业“三同时”制度和考评机制、奖惩机制、督导机制,确保全市安全生产形势持续稳定。

加大营销力度,巩固老客户,发展新客户。支行领导班子作好表率、身先士卒,以“走出去把客户请回来”的方式,积极发动全体员工开展“存款营销进社区”活动,在支行行长李振林的带领下深入社区进行实地调研,明确营销目标和人群,在周边重点社区及学校周围开展存款营销活动。在

营销过程中,对老客户采取拜访的形式争取客户的支持,对新客户积极介绍产品优势、利率优势,积极开展存款竞赛活动,加大揽储力度,夯实居民储蓄存款,以优质服务打动客户。